"美国佬"连赶四条街勇追小偷

事发省城闹市节约巷,最终与市民合力抓住偷包贼

) 实习生 崔伊玲 记者 张敏

这边有人高声疾呼"抓小偷",那边从人群中闯出一名高大威猛的外国男子,健步如飞顺着受害人的指引,一路追赶。 最终在一名好心人的协助下,连追四条巷道,最终将小偷成功抓住,人赃俱获。这一幕上演于昨日下午14时许,在省城节 约恭新文采大厦附近

连赶四条街,追上偷包贼

当天下午,在省城闹市区节约巷 上,一名满头金发的外国男子在狭小 的路上穷追不舍,差点碰翻了路边的 摊点,大家正在纳闷时,该外国男子却 指着前方一名同样乱窜的中年男子, 并用一口流利的汉语高声喊着:"我在 追小偷,他偷了包!"

幸好站在路边的好心市民李先生 及时反应过来,一个箭步将正逃窜的 男子摁住。外国男子跑上前来,喘着 粗气不停解释,该中年男子就是刚刚

行窃得手的小偷。随后,在群众们的 帮助下,嫌疑人被送至庐阳刑警二队 接受审查处理。

记者从刑警队了解到,小偷对自 己偷包的事实供认不讳。一名负责调 查此案的民警竖起大拇指赞叹外国男 子的正义之举:"当时赶到现场后,以 为是普通的盗抢案件,没想到抓小偷 的人居然有个美国人,让我们也有些 意外。"据悉,该美国人叫马克(音),是 美国马萨诸塞州人,36岁。今年4月份 被美国一家团购网站派到安徽区任总 经理,来合肥才三个多月。

嫌疑人交代,他在昨天中午趁人 不备闯进一户居民家里偷走了桌上的 电脑包,被户主发现后仓皇逃跑。而这 位老大爷和女儿冲出房门,站在门口高 呼求助。美国人马克上班时路过此处, 得知此事后,二话不说挺身而出,连赶 四条街,终于与他人合力擒贼。

据了解,被抓的小偷身材瘦小,30 多岁,偷窃的电脑包里没有贵重物品。

异国他乡人,义举惊合肥

在抓完小偷做完必要的笔录手续 后,马克与民警挥手示意后离去。

随后,记者来到了百大CBD 21楼 马克的办公地点。初见马克,他满头金 发,身高一米八左右,身材魁梧高大。

提起几小时前的抓小偷事件,马 克显得有些不好意思。他用一口流利 的汉语告诉记者,当时听到有人高喊 抓小偷,自己恰好看见小偷到处乱窜, 于是开始追赶,在熙熙攘攘的人群中 追撵瘦小的小偷有些吃力,甚至还在

路上连续摔倒两次,"裤子破了两个 洞,膝盖擦伤了,就当是体育锻炼吧。

对于这次成功抓到小偷,马克觉 得这只是件小事。但是他开心地说, 在抓小偷的过程中,却有幸结识了一 起抓获小偷的李先生。"李先生人很 好,见我的膝盖受伤了,还特地给我买 了红药水。之后还骑车送我到公司楼 下,很高兴认识了这么一位人缘很好 的合肥朋友。"马克最后还不忘调侃几 句,"我跟李先生一见如故。

马克的同事们知道马克在大街上 勇抓小偷时,起初都表示难以想象,得 知详情后,更多的还是敬佩和肯定。

记者辗转获悉,与马克合力抓住 小偷的李先生是安徽武警医院的一名 普通员工。对于自己在大街上挺身而 出抓住小偷的事情,李先生表示,这是 作为普通的市民应该做的,"倒是一名 在异乡的外国人也这么见义勇为,确 实很值得敬佩。"

目前,案件正在调查处理中。

厕所遇翻车,惊跑如厕人



星报讯(实习生 郑丽丽 李睿 记者 张崴/文 黄 洋洋/图)昨日早晨8时许,一辆混凝土搅拌车行驶 到合肥市当涂路与二环路交口北侧300米附近时, 路面突然坍塌,车轮陷入地面后侧翻。车翻后正好 砸中马路边一男厕所,当时,正上厕所的人们发现 墙面被砸坍塌后,顾不上继续方便,提上裤子便往

事故发生时正在如厕的人中就包括李先生,他 心有余悸地告诉记者:"我当时正在上厕所,突然间 听到'轰'的一声巨响。随后,听到砖头掉地的声 音,原来是厕所外头的墙被砸倒了。我们都吓死 了,赶紧往外跑。当时,还有解大手的人顾不上卫 生,提起裤子也冲出了厕所。"说起刚才那一幕,李 先生感觉又害怕又搞笑。

在现场,记者见到了该搅拌车的驾驶员马师 傅。"还好当时反应比较快,我便立马从车窗跳了出 去。"马师傅说道。

附近的居民告诉记者,事故原因是由于近来雨 水较多,致使路基松垮,水泥路面被架空,车辆在行 驶过程中,遭遇"陷阱",发生侧翻。

昨天上午10点50分,两台大吊车经过近1个小 时的努力,侧翻搅拌车终于被"扶正"。

目前,交警正对此事作进一步调查。



(書) 中国工商銀行 500 (※) 100 (◆) 単 3 銀行 500 (※) 50 (※)

直人飞行棋

20元起 VASTO 128元起

莱思丽女鞋反季特卖80元起 A座B1F沃乐园 乐园卡优惠办 /16 (周六) —7/17 (周日)